

Как исполняется бюджет

Состоялась двенадцатая сессия Белгородского городского Совета

► Депутаты рассмотрели вопрос об исполнении бюджета города за 2018 год. Об основных параметрах городской казны рассказала руководитель комитета финансов и бюджетных отношений Светлана Руслова.

В 2018 году доходы составили 9 691 873 тыс. рублей, расходы - 10 025 549 тыс. рублей. Дефицит составил 333 676 тыс. рублей, что не превысило предельно допустимого значения, установленного федеральным законодательством. Важно отметить, что бюджет Белгорода является социально ориентированным. Весомое место в строке расходов занимают отчисления на образование, социальную политику, национальную экономику и ЖКХ.

Ежегодный отчет представила Контрольно-счетная палата Белгорода. В течение 2018 года ее сотрудники провели 103 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в отношении структурных подразделений администрации города и муниципальных учреждений.

- Как и в предыдущие годы, деятель-

ность Контрольно-счетной палаты осуществлялась в тесном взаимодействии с органами местного самоуправления, надзорными, правоохранительными органами. Основной задачей на 2019 год остается контроль соблюдения законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств на всех уровнях бюджетного процесса, - отметила председатель Контрольно-счетной палаты Белгорода Светлана Сорокина.

Еще один важный вопрос сессии касался установления размера дотации на ущемление горячего питания для льготной категории учащихся школ. С 1 сентября этого года для школьников из малоимущих семей, детей с ограниченными возможностями здоровья, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения роди-



ФОТО BELADM.RU

телей, учащихся с расстройством аутистического спектра дотация на питание будет установлена в размере 75 рублей в день. Ранее эта сумма составляла 70 рублей.

Также депутаты утвердили новую ре-

дакцию регламента Белгородского городского Совета. В ней конкретизированы понятия и уточнены отдельные положения, касающиеся деятельности Горсовета.

Наталья ИВАНОВА

«Проект

Всем двором

Летом белгородскую детвору ждет футбольный турнир

► Дворовые тренеры возвращаются, наконец, на спортивные площадки областного центра. Партийный проект «единороссов» вчера стартовал в лицее №32: юные горожане, сокрушившиеся по совместным спортивным играм на открытом воздухе, с удовольствием приняли в нем участие. Лето обещает быть по-настоящему жарким.

«Дворовый тренер», входя в структуру масштабного федерального проекта «Детский спорт», заработал в Белгороде в 2013 году. Он постепенно привлекал все большее количество ребят разных возрастов, становясь для них любимым занятием. Какие результаты достигнуты за шесть лет и что изменится в нынешнем году? Об этом журналистам рассказали депутаты горсовета - председатель совета территории №13, куратор проекта «Дворовый тренер» в Белгороде Денис Глотов, председатель совета территории №17 Юрий Дьячков, президент региональной федерации волейбола Тарас Хтей, а также руководитель управления по физической культуре и спорту администрации Белгорода Михаил Носков, дворовые тренеры Надежда Акиньшина и Татьяна Попова. Встреча прошла в рамках проекта «Городская МедиаСреда».

Опыт прежних лет наглядно показал самое главное - дворовым тренерам за по-

следние годы удалось не только привлечь мальчишкам и девочкам интерес к здоровому образу жизни, но и оторвать их, наконец, от телефонов и Интернета, вытащить из квартиры на улицу, чтобы те общались не в виртуальном мире, а в реальном. Об этом говорил Денис Глотов, отвечая на вопросы представителей СМИ.

- В 2019-м в Белгороде откроются 39 спортивных площадок, - продолжил тему Денис Сергеевич. - Какие-то из них будут действовать в будние дни, другие - по выходным. К тренерской работе привлечены и общественные деятели, и учителя физкультуры, и инструкторы из фитнес-центров.

Ежедневно свой досуг на площадках под руководством тренеров проводили около 30 человек. Причем к месту главных спортивных мероприятий они массово стекались из соседних дворов, и на следующий день, благодаря сарафанному радио, число участников детских «батальев» возрас-



тало, а имя тренера, устроившего для них такой веселый праздник, переходило из уст в уста. Одним словом, проект объединил детвору, предоставил ей свободу выбора занятий, новых друзей и даже будущей профессии. Некоторые из мальчишек, по словам олимпийского чемпиона Тараса Хтей, после посещения площадок записывались в спортивные секции с твердым намерением покорить все вершины полюбившегося вида спорта.

- По традиции в конце каникул к детям на спортивные площадки приходили именитые белгородские спортсмены - чемпионы Европы и мира, чтобы провести мастер-классы, поговорить, рассказать о тернистой дороге к золотым медалям, - сказал Тарас Юрьевич. - Конечно, ребята ждали их, наперебой задавали вопросы и хотели быть похожими на своих знаменитых земляков. Для кого-то общение с чемпионами становилось знаковым событием: ребята уходили домой, зная, что начнут заниматься спортом профессионально. В этом году детей тоже ждут подобные встречи.

«Дворовый тренер» - одно из трех направлений федерального проекта «Детский спорт», иницированного «Единой Россией», отметил Юрий Дьячков. Второе предполагает реконструкцию спортивной инфраструктуры во всех муниципальных образованиях Белгородской области, третье впервые даст старт дворовому футболу. Последний пункт проекта напомнил старые добрые времена: когда неуgomонные советские мальчишки собирали футбольные команды и отчаянно сражались двор на двор, улица на улицу, дом на дом. Завоевывать победы тогда не мешали ни мобильные телефоны, ни ноутбуки, ни Интернет. «Дво-

ровый футбол» образца 2019 года вернет ребятам то самое детство?

- Мы надеемся на это, - ответил Юрий Александрович. - Только представьте себе масштаб предстоящего турнира, который будет проходить во дворах области! Мы привлечем к нему тысячи юных поклонников футбола. В июне начнутся игры в муниципалитетах, а в августе в Белгороде состоится финал, победители которого представлят область на Всероссийских соревнованиях в Санкт-Петербурге.

О положительном опыте дворовых тренеров журналистам рассказали Надежда Акиньшина и Татьяна Попова. Надежда Лазаревна гордится тем, что на ее спортивной площадке во дворе дома №148 по проспекту Богдана Хмельницкого порой собирались до 80 человек в день, потому что дети, приходившие сюда, вели за руку не только друзей, но и родителей.

- Это, безусловно, нужное и полезное дело, - соглашается с коллегой Татьяна Владимировна, работающая с детьми во дворе дома №30 по улице Чапаева. - Тому, чем мы занимаемся на площадках, приятно удивлялись дети, приезжавшие сюда к бабушкам на каникулы из других городов. Проведя один день с белгородскими сверстниками, они признавались в том, что у них такого нет.

В 2019-м дворовые тренеры будут приходить к детям в синих футболках и белых бейсболках, на которых - соответствующие надписи и символика. Одним словом, лето начинается - двор на двор, улица на улицу, дом на дом. Кто быстрее, выше и сильнее? Приходит - будет жарко.

Владимир ВЛАДОВ

ФОТО BELADM.RU И ПАВЛА ПЕРЕДЕРЯ



КОММЕНТИРУЙТЕ МАТЕРИАЛЫ НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ

>>

belnovosti.ru